

审车安GPS,咋得去指定安装点

县交通局运管所:安装GPS去哪里都可以

近日,商河市民周先生在给货车进行年审的时候,交通局告知他需要安装北斗GPS系统,在定点机构安装需要2100元左右,但他发现在外面此系统安装只需1000元钱。对此交通运输局运管所肖主任说,安装北斗GPS系统是省交通运输厅发文要求的,车主必须去指定地点安装。但如今,具体去哪里安装GPS,车主自己说了算,并无强制规定了。

►如今大货车年审,可以不用到指定的安装点去安装GPS系统了。

文/片 本报记者 邢敏 陈伟



商河供电推出大客户经理服务

本报4月15日讯(记者 李飞 通讯员 王志龙) 近日,记者从济南供电公司获悉,商河县供电公司作为全县12家大企业推出大客户经理服务,全县6名大客户经理对所联系的企业进行“保姆式”管理,提供个性化的义务检修服务。

4月3日上午,商河县供电公司大客户经理和变电检修人员来到商河玉泉生物质发电公司,为该公司内35千伏变电站、10千伏发电设备和用电设备进行了全面细致的“体检”。本次巡检服务是商河县供电公司2015年春检走进重点企业的项目之一,为企业排除用电隐患和故障点。

目前,商河县供电公司作为全县12家大企业推出大客户经理服务,全县6名大客户经理对所联系的企业进行“保姆式”管理。针对不同企业的不同用电需求,在用电负荷高峰到来前,充分利用电网检修时机,为企业客户提供个性化、全方位的“管家式”服务。

县领导到项目现场 每月至少一次

本报4月15日讯(记者 邢敏) 10日,记者从商河县政府了解到,为进一步健全完善县级领导干部服务重点项目、重点企业责任制,各相关县领导是所包项目、企业建设发展协调服务的第一责任人,必须及时了解项目建设情况和企业发展需求。此外,服务项目(企业)工作列入县级领导干部年度工作目标管理绩效考核体系,年终进行通报排名。

记者了解到,商河县共有14家签约重点项目、16家在建重点项目以及38家重点企业。各县领导要帮助解决企业建设中的困难问题,促进项目尽快投产达效,引导支持企业做大做强。对项目推进、企业发展相关问题的解决落实情况进行督促检查。

各县领导必须深入一线调查研究,每月到项目(企业)现场至少一次,及时了解项目建设情况和企业发展需求,听取意见和建议。对发现的问题全权处理,对企业需求全力支持。对落实不力、服务不到位等行为,严肃追究相关责任人的责任。服务项目(企业)工作列入县级领导干部年度工作目标管理绩效考核体系,年终进行通报排名。

家门口就能拿到土地承包合同

本报4月15日讯(通讯员 王芳 褚超 记者 刘慧) 为了更好地服务基层群众,推动农村经济发展,提高公证质量和效率,近日,商河县司法局依托“能动法治”便民服务平台,组织公证处开展的“暖民心、公证服务进农家”活动在玉皇庙镇河西魏村正式启动,将公证法律服务送到村民家门口,为农村经济发展提供坚强的法治保障。

据司法局工作人员介绍,农村土地流转涉及村民的根本利益,处理不好很容易引发社会矛盾。为了从源头上减少纠纷,商河县公证处主动将服务窗口前移,不仅为市民提供了方便,也改变了过去只是简单的口头协议,法律效力相对较低的状况。

“现如今,参与河西魏村77亩土地流转的40户村民,在门口就拿到了土地承包合同公证书。”工作人员说,在开展公证法律服务的同时,工作人员还对土地承包合同中涉及的权利、义务以及相关的法律进行了宣讲,并将公证法、便民公证服务卡等法治宣传资料发放给过往市民。

车主反映】在指定地点安装GPS,需多花1000多元

商河市民张先生是一位货车司机,他告诉记者,前不久自己去审车的时候,被告知自己的货车要安装GPS系统,并且需要去指定地点安装。

“在指定地点安装GPS,我花了2100元左右,但后来

在外面的汽车维修厂,我发现安装此系统只需1000块钱。同样是安装导航,为啥定点和非定点安装价格差距这么大呢?”

张先生说,指定的这个导航叫北斗GPS导航,商河有好

几家可以安装这种导航,而且价格便宜。“说实话,安装导航的确可以提高车辆行驶的安全性,对司机有好处,但是多花钱去定点安装,就有些让人不解了。”

为此,记者采访了多名

大货车司机。一位大货车司机告诉记者,以前安装GPS导航的确是定点安装,比非定点价格贵些。但是要不安装或者在非指定地点安装的话,车辆年审不了,他们也没有办法。

部门回应】去哪里安装GPS,并无强制性规定

“安装北斗GPS系统是省交通运输厅发文要求的。从去年开始放开政策,对安装不做指定,去哪里安装都可以。”交通局运管所的肖主任说,为加强道路运输车辆动态监督管理,预防和减少

道路交通事故,国家制定了道路运输车辆动态监督管理办法。

“省里的文件要求8吨以上的大货车必须安装GPS导航系统,我们是跟着省里下达的文件要求做

的。”肖主任说,之前的规定不是很详细,执行、宣传等不到位,让很多大货车司机产生了误解。

给大货车安装导航,对他们个人、社会都是很好的一件事。肖主任说:“一方面

可以实时看见大货车的运行状况,另一方面,可以为县里节能减排、为及时调运车辆提供便利。此外,道路货运车辆公共监管与服务平台正在建立中,等到建成后就可以实时监控。”

商河执法局开展环境卫生综合整治

12家破产企业家属院变干净了



铲车正在清理家属院里的建筑垃圾。

本报4月15日讯(记者 刘慧 通讯员 路玲霞) 为进一步提升城区环境卫生质量,商河县执法局自3月30日起对新纳入统一保洁的破产企业家属院开展为期一个月的环境卫生综合整治活动,争取在5月初彻底解决破产单位居民区脏、乱、差现象。

“这些破产企业家属院基本上都是没人管理的,家属院中积攒了大量的生活垃圾和建筑垃圾。”商河县执法

局环卫科科长王进勇说,还有各种杂草遍布家属院周围,清理起来十分麻烦,“这些垃圾腐烂后发出的味道也给家属院中的居民带来了很大的困扰。”

清理破产企业家属院的清洁工人侯先生称,他们利用一天的时间清理原棉麻公司家属院中的垃圾。为了下午能早点完工,清洁工人上午不到八点就已经开工了。“这里的垃圾都堆成山了,在很远的地方都能

闻见一股臭味。”王进勇介绍,破产家属院中的垃圾清理起来十分困难,家属院中的垃圾都是常年累积下来的,用铁锹等工具很难铲动。

据了解,环卫管护中心集中组织环卫科、综合科、车队管理人员和15名环卫工人,出动铲车1台、电动清运车2辆、大型垃圾清运车两辆,对原外贸公司、五金公司家属院等13家破产无人管理单位积存的建筑垃圾、生活垃圾进行

了集中清理清运。

王进勇称,集中清理结束后,执法局会根据环卫设施配套规划以及实际需要配足配齐各类环卫设施,对破损的垃圾收集设施及时维修更换,解决垃圾收集难问题,并且还会配齐保洁人员,对收集的垃圾定时清理清运,从根本上解决破产无人管理的企业单位的环境卫生问题,目前商河县已清理完12家破产企业家属院里的垃圾。